

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КИРОВСКАЯ
ОБЛАСТНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЧЕЛОВОДОВ
“ ВЯТКА ”

610050 г. Киров, ул. Ломоносова, 33
тел/ф.(8332) 51-52-25
email: kooop-vyatka@mail.ru
Исх. № 50
« 02 » декабря 2019г.

Губернатору Кировской
области
И.В. Васильеву

Многоуважаемый Игорь Владимирович!

Очень просим Вас принять и услышать нас, так как мы получаем отказные ответы и непонимание от Минсельхоза, Зак.собрания, лидеров политических партий, главы города, администрации города, депутатов Зак.собрания и Городской Думы.

Наша общественная организация работает над сохранением пчеловодной отрасли и очень стараемся заменить госструктуру «Пчелопром» при Минсельхозе РФ, которое было ликвидировано в 90-х годах, и нам удавалось сохранить отрасль в удовлетворительном состоянии, без госфинансирования.

35 лет назад домоуправление ТЭЦ-4 подарило нам подвал по ул. Ломоносова, 33, площадью 300 м2 после пожара (выгорели овощные кладовки и коммуникации, проходившие по подвалу). В течении 2-х лет мы восстанавливали коммуникации и подвал на субботниках, приспособили его для нужд пчеловодов области, и обеспечиваем их всем необходимым оборудованием, лекарствами, вощиной, технологиями и организуем ярмарки меда и пчелопродуктов в городе.

Гор администрация приватизировала подвал в 2007 году и предъявляет нам счета за аренду, но в 2018 году она увеличила стоимость аренды в 4 раза и сейчас достигает 380 тыс. рублей. мы вынуждены перейти на сокращенный рабочий день (4 часа), чтобы не обанкротиться и практически лишились оборотных средств, но по некоторым сведениям, Горадминистрация приняла решение выставить подвал на аукцион, чтобы отвязаться от многолетних просьб безвозмездной аренды. До 2007 г. губернаторы выносили постановления о безвозмездной аренде подвала, но бизнес – губернатор Белых Н.Ю. отказал нам в этом и с тех пор мы пытаемся сохранить общественную организацию даже за счет своих зарплат.

Сейчас этот подвал пользуют 10 тыс. пчеловодов области и 600 пчеловодов г. Киров.

Пчелы – важнейший элемент в сохранении богатства растительного мира, без них люди не выживут, так как животные и человечество останутся без корма.

Все что производиться пчелами в улье являются высокоэффективными оздоровительными продуктами, применяются при оздоровлении всех существующих болезней и произвести их искусственно человечеству не удалось.

Пчелы вымирают во всем мире, но если они вымрут окончательно – это будет катастрофой для нашей планеты.

К сожалению, Минсельхоз нас не жалуется, так как активно пользуется пестициды и другие опасные для пчел вещества. Это поколение руководителей недооценивает важность опылительной работы пчел в природе и в сельском хозяйстве. В 2017 году при обработках полей химикатами погибли 6000 пчелосемей в 10 районах области и это происходит систематически, ежегодно в последнее десятилетие.

А посему очень просим: помогите нам выжить, а мы уже постараемся принести как можно больше пользы населению города и области, «Подвал» конечно же не дворец, не офис для приемов, там нет ни одного окна, весьма примитивная вентиляция, нет отопления, но без него нам не выжить – там идет обмен пчелопродуктов на пчеловодный инвентарь, оборудование, ветеринарных препаратов для лечения пчёл, производиться приёмка и переработка воска, проводятся консультации и семинары для пчеловодов, осуществляется разработка планов и технологий по введению новых технологий пчеловодения, организуются встречи пчеловодов по обмену опыта. В штате работников и специалистов общества – 18 человек, и очень не хотелось бы нам оказаться на улице, без крыши над головой.

Примите наши уверения в совершеннейшем к Вам почтении!

И.О. Председатель правления
КОООП «Вятка»

В.А.Черных